

## RAPORT DE ACTIVITATE - 2009

GAZDA ZOLTÁN, CONSILIER LOCAL

După evidența Consiliului Local, în 2009 am participat la 34 ședințe de consiliu din cele 37, la 25 ședințe a comisiei juridice din cei 29, precum și la 25 ședințe a comisiei de cultură și învățământ din cele 31 ținute. Toate absențele au fost motivate și justificate, fiind pe drum, din interes de serviciu.

Ca membru a comisiei de cultură și învățământ, lângă lucrările ordinare, am trecut un tur a tuturor instituțiilor de învățământ din oraș, ca să ne informăm despre situația aferentă acestor instituții a problemelor și a posibilităților de dezvoltare a acestora. Era o muncă imensă, semestrial trecerea în revistă și evaluarea a sutelor de proiecte culturale, care ținea zile întregi. Răspunzând pentru Teatrul Andrei Mureșanu, eram nevoit să supraveghez o perioadă de criză, ținând cont atât de bugetul de austeritate, cât și la criza de conducere a teatrului. Am participat la ședințele consiliului de administrație, la ședințele trupei, am purtat discuții cu sindicatul, ca să găsim soluțiile cele mai optime pentru trupă. Totodată am ținut important, să fiu pe pulsul vieții culturale a orașului, participând la evenimentele culturale.

În comisia juridică am desfășurat regulamentar munca, punând sub lupă proiectele, să iasă cu suportul legal necesar. Am încercat să găsească soluții la mai multe plângeri. Din luna septembrie am preluat funcția de secretar a comisiei.

Din primăvară am fost numit în AGA TEGA, lunar am participat la ședințele convocate. Fiind membru în consiliul de administrație a Liceului Kós Károly, am participat la ședințele administrației, încercând să găsim soluții la problemele ivite.

În 2009 am participat în delegație oficială la Chralovsky chlmec – Slovakia. Purtând discuții cu primarul și viceprimarul orașului înfrățit, le-am arătat schimbările economice și politice din orașul nostru. Ne-am înțeles, că primarii celor două oreșe se vor întâlni separat și cu altă ocazie, decât zilele Sfântul Gheorghe, pentru a dezvolta legătura mai eficientă. Am trecut în revistă legăturile culturale, artiști din Slovacia au avut expoziție în casa de cultură din Sf. Gheorghe, și avem promisiuni, ca teatrul de păpuși va fi invitat în Slovacia.

Lunar am organizat audiențe pentru alegători, chit că este mult mai eficientă întâlnirile spontane pe stradă. Am încercat să rezolv toate problemele abordate.

Am fost activ în munca consiliului, lângă observații am încercat să găsească și soluții viabile. Toate acestea se pot citi pe site-ul primăriei, la procesele verbale. Am inițiat două proiecte de hotărâri, însă una, încă din motive necunoscute a apărut sub numele primarului, chit că expunerea de motive, precum și prezentarea în plen a fost făcut de mine.

Gazda Zoltán



Sfântu Gheorghe, 12. februarie 2010.